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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 008/2023, 
CONVITE Nº 004/2023 

.. \ 

Ata da reunião da Comissão Pennanente de Licitações da Câmara Municipal de 

Vereadores de Gravatá, Estado de Pernambuco, criada pela Portaria nº 114 de janeiro 

de 2023, para promover o recebimento e a abertura dos envelopes de habilitação e 

propostas financeiras que trata o Convite nº 004/2023, Processo Llcltatórlo nº 

008/2023 que tem por objeto a contratação de pessoa física ou jurldlca para a prestação 

de serviços especializados de assessoria e consultoria jurldica compreendendo os 

seguintes serviços: Assessorar à procuradoria jurídica na emissão de pareceres escritos 

sobre questões e matérias de natureza jurídica decorrentes da atividades desenvolvidas 

da CONTRATANTE em todas as áreas do direito de seu interesse, assessorar a 

procuradoria jurídica na defesa da CONTRATANTE em qualquer tipo de ação, quer na 

posição ativa, passiva, terceiro interessado ou litisconsorte, bem como em assuntos 

administrativos der seu interesse, elaborar e/ou analisar minutas de atos, expedientes 

e normas de acordo com os subsídios fornecidos pela CONTRATANTE, comparecer as 

reuniões plenárias da CONTRATANTE e as de seus órgãos deliberativos e 

administrativos, quando convocado, prestando os serviços de assessoria juridica 

requisitados, assessorar a mesa diretora nos assuntos de interesse do poder legislativo, 

prestar assessoria aos setores administrativos sempre que suscitados questionamentos 

jurídicos, assessorar o Controle Interno em todos os questionamentos dos órgãos de 

controle externo, outras atividades compreendidas no contexto de assessoria juridica, 

na forma da Lei , visando o bom andamento dos serviços da Câmara municipal de 

Gravatá. Conforme este edital e seus anexos. Aos 06 (seis) dias de novembro de 2023 

(dois mil e vinte e três), as 11 :00 (onze) horas da manhã, no Prédio sede da Câmara 

Municipal de Vereadores de Gravatá, Estado de Pernambuco, Pessoa Juridica de 

público Interno, com sede na Praça Rodolfo de Moraes S/Nº - Centro - Gravatá - PE, 

regularmente inscrita sob o CNPJ de nº 08140071/0001 -00, através do titular senhor 

Presidente da Câmara, Vereador Leonardo José da Silva. Nesta cidade, reuniu-se a 

referida Comissão sob a presidência do senhor Eric de Souza Ferraz Gonçalves, 

Veranilson José da Silva e Welilington Vi~ira da Silva. Solicitaram e retiraram o Edital 

os Licitantes: 1 - ANA CARLA ARAUJO DE MENEZES, 2- FABRICIO LUIZ 

FRANCISCO DE ASSIS , 3 - BRUNA SILVANA BEZERRA DA SILVA Abertos os 
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trabalhos foi exposto o envio dos protocolos do Edital do CONVITE Nº 004/2023 para o 

sr. Presidente e demais membros da Comissão Permanente de Licitações e licitantes 

Presentes, foi solicitado que os Licitantes junto a referida comissão, rubricassem todos 

os envelopes em seguida foi realizada a abertura dos envelopes da documentação de 

habilitação, após a abertura dos mesmos foi solicitado que os presentes rubricassem 

todos os documentos e conferissem para verificar se haveria algo a ser questionado, 

quanto a habilitação, após análise da documentação de habilitação de todos os licitantes 

verificou-se que todos 0s Licitantes foram considerados habilitados, foi passada a 

declaração de não interesse de interpor recurso administrativo contra a fase de 

habilitação, tendo como resposta positiva, sendo assinada por todos os Licitantes 

participantes presentes. 
Prosseguindo, a Comissão abriu os envelopes de proposta de preços já 

rubricados, para análise dos mesmos pelos licitantes e comissão presente. Tendo a 

seguinte sequência de valores registrada conforme as propostas entregues: 1 - ANA 

CARLA ARAÚJO DE MENEZES; R$ 8.500,00, 2- FABRICIO LUIZ FRANCISCO DE 

ASSIS; R$ 8.200,00 - 3- BRUNA SILVANA BEZERRA DA SILVA; R$ 7.900,00. Após 

análise do mapa para comparativo de ~reços, f0i considerada vencedora do certame 

licitante BRUNA SILVANA BEZERRA DA SILVA; foi indagado aos licitantes presentes 

se os mesmos assinariam o termo de desistência de recurso quanto a classificação de 

propostas, e os mesmos afirmaram que assinariam, e o fizeram. Sendo assim, o 

Presidente deu por encerrado os trabalhos da reunião eu Veranilson José da Silva 

secretário, lavrei a presente ATA, que logo depois foi lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e membros. 

1lt\ , ~~A·~~~\.~ 
~f~~ilson / osé da Silva 

Secretário 

~\( L_~r •~ q:(~'\0-"\ ~ GV\_c_c-(v-:7 
Eric de ~ l=erraz Gehçalves'"' 

Presidente CPL 

(J!~tt~~ VM~;,~ 
Wehhngtcirf Vieir~ da Silva 

Membro. r 
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